



周麗淇在本月30日生日，加上劉家豪夫婦結婚周年紀念，劇組特別於日前在慶宴上推出三個蛋糕一併慶祝。



Now TV首席副總裁何麗全(右)親為周麗淇(中)拿風扇。

香港文匯報訊(記者 李慶全)劉家豪及梅小青夫妻檔跳槽Now TV後頭炮劇集《大漢賢后衛子夫》於橫店拍煞科戲，有演員林峯、周麗淇(Niki)及徐正曦參與，Now TV首席副總裁何麗全親往探班，劇組安排放煙花慶祝順利煞科。而Niki在本月30日生日，加上劉家豪夫婦結婚周年紀念，劇組特別於日前在慶宴上推出三個蛋糕一併慶祝，當邀請林峯上台一同切蛋糕時，壽星女Niki竟突然向他催婚，嚇得林峯縮回手笑說了句：「手都震！」

被壽星女周麗淇催婚 林峯嚇到手震



周麗淇爆吳千語經常探林峯班。



橫店室溫高達攝氏50度，真代穿古裝的林峯及周麗淇辛苦。

《大》劇比預期早一周煞科，林峯笑指入行以來還是首次提早煞科，而他於內地斷斷續續也逗留了一年演出了三齣劇集。記者笑指最開心應是女友吳千語？他帶笑指還是正式離開內地才打算。對於有報道指千語要求他買億豪宅，林峯回應說：「之前已發了聲明，不會再回應啦！」會否買樓給女友？他說：「這樣無稽的事不需要回應。」談到在

橫店影城密封式拍攝，室溫高達攝氏50度，林峯並沒中暑，他還笑說：「唔怕唔知身體好」是有愛情滋潤？他指最重要是努力工作。
50度高溫兩度中暑
Niki在橫店只逗留了個多月，但也算是她離港工作最長和最辛苦的一次，因她試過兩度中暑，幸得劇組人員找專人替她刮痧和喝正氣水，也獲何麗全親手為她拿風扇吹涼，Niki帶笑指跟何麗全相識多年，為她拿風扇吹也是

鬧着玩，不好有太多聯想。吳千語經常探林峯班，Niki笑指自己只集中工作，專心一意。是否很羨慕林峯和千語這一對？她笑說：「他倆好煩，每個人都走來問我倆怎樣，但我真的不知道，不好來問我。」可是她公然向林峯催婚，是有甚端倪露出？她取笑自己向來說話不經大腦，也不再問人家的事。
另總製作人劉家豪及梅小青大讚於內地拍劇比香港靈活性大，實景加所租兩個廠景加起來有四萬呎，拍攝相當方便，而《大》劇要在北京做後期及審批，希望能趕及明年2、3月間播映。

與城城拍拖學到嘢 熊黛林找男友盼有回報



熊黛林表示目前未有追求者。

香港文匯報訊(記者 李慶全)熊黛林(Lynn)昨日出席一銀行活動，並為幾位拍平面廣告的銀行家擔任形象指導，Lynn於台上被司儀問到投資銀行跟揀男友是不是一樣也要信得過、看長遠和穩重可靠時，台下發出陣陣笑聲，她表示尷尬笑說：「也差不多，也要長遠、穩重和穩健！」台下即拍掌和應。

熊黛林之後接受訪問，坦言被這樣一問是有點感到尷尬，但她仍笑說：「其實也講得有道理，投資銀行和揀男友的條件好似，要長遠穩健，發展得順利回報也高一點。」現有否可以投資下去的男士出現？她笑指要從每次經驗中學習，那些適合自己的，也才有較高回報，不想再浪費時間。熊黛林表示希望能找一個成熟一點的男友，也想像一生一世。問想要的回報是否結婚生仔和承認地位？她暗喻與城城逝去的感情說：「不一定結婚為目的就是賺了，投資賺就是贏，蝕就是輸，但感情不是分了手就輸，結婚就贏，在裡邊我學到好多，會再找下一個更適合自己的。」

目前未有男士追求

問熊黛林與城城分開是贏還是輸？她只表示學到很多，會否未覺得輸唔或是打和？她回應說：「總之學到嘢，是值得的。」今次是否回報比預期低？她坦言：「投資了這麼多時間，當然希望有相應的回報，再找適合自己的啦。」熊黛林表示目前尚未有男士追求她，也沒人敢給她介紹，因她已經驚了也變得被動，她笑說：「我未試過外出跟人搭訕，且現有人過來講兩句，我都點頭走，不過我會開始改變。」另談到仙樂都自爆城城有送錶給她，Lynn表示有看到新聞，並指城城有為手錶代言，記者笑指Lynn也應該收過城城送的錶？她笑了笑說：「這些不回答了。」會否是城城跟她一起時瞞着她四處送錶？她指自己不知道，會否是有人趁機抽水想造新聞？她答謂：「我這邊沒有，人家的我不太清楚。」

曾代言「胖達人」 小S向消費者鞠躬道歉



胖達人風波，小S鞠躬道歉。中央社

香港文匯報訊 在台灣、香港、上海均有連鎖麵包店「胖達人」手感烘焙，卻遭查獲使用多款「人工香精」，被台灣當局以詐欺罪偵辦。台灣藝人小S(徐熙娣)的老公也有投資胖達人麵包店，小S亦多次為該店擔任形象代言，因許多網友是衝着小S代言購買產品，有民眾認為小S有必要出面道歉，故此小S昨日在台灣錄影前，特別向外界鞠躬道歉，她表示，全家人都愛吃麵包，對此風波感到震驚，她也與老公討論是否要退股。



羅志祥盡顯可愛本色。

羅志祥深圳開騷 渴望拿創作大獎

香港文匯報訊(記者 張瀛戈 深圳報導)羅志祥日前在深圳開騷，「亞洲舞王」在台上勁炫舞蹈三小時嗨翻全城，即興表演更是看點十足，令萬名歌迷全程沸騰，尖叫聲此起彼伏。曾被外界質疑自己只會跳舞唱功欠佳，羅志祥向粉絲保證，要努力證明唱跳歌手也會創作，並提到自己新專輯一半是個人手筆。羅志祥大膽放聲「超屌的」，並希望能拿到創作大獎。

粵語發音逗翻全場

當晚在歌迷的歡呼聲中，羅志祥緩緩從「豹行天下」的四面城堡舞台上升起，身穿「南極冰原極限裝」炫舞開唱，一首《有我在》頓時引爆全場。開騷之初，羅志祥就提醒歌迷不要急著發微博，忙著說「我在羅志祥演唱會現場，我和我的小夥伴們驚呆了」，而沒法好好享受演出，小豬隨即發現口誤，更正道是「驚呆了」，卻意外笑果十足，笑翻全場。小豬兌現諾言，在演唱會上大秀粵語，與深圳歌迷打招呼，更顯示出吃貨本色，問候大家吃飯沒，吃又燒包沒，一連串的粵式美食脫口而出，卻因為不純熟的搞笑發音，令眾人再次笑癱。更是大唱粵語歌《恭喜你》，再三吐糟廣東話好難，稱「九」和「七」容易爆粗口。



準決賽勝出入圍的10位佳麗，9月1日再決高下。

陳凱琳 取逾六萬票成票王

香港文匯報訊(記者 李慶全)《2013香港小姐競選決賽》將於九月一日舉行，於準決賽勝出入圍的10位佳麗，昨日在電視城會見傳媒，其中港姐準決賽TVB Fun投票最高票數5位佳麗依次為17號陳凱琳60,464票、9號劉溫馨35,936票、1號張敬仁35,808票、15號蔡思貝31,119票及6號劉佩玥29,835票。
是非佳麗13號歐陽巧瑩又被揭虛報副學士學歷，實質她是未曾畢業，她強調自己一直沒說過已經畢業，因她還是首年入學，所以不會理會這些無稽的講法。此外她接受訪問時經常一臉委屈，但奪取友誼小姐獎及晉身到決賽，人也變得輕鬆，她笑說：「入到決賽心情的確開心了，但最重要是努力比賽。」又有指她參選志在於無錢發展，她反駁正常人亦不會這樣講話。9號劉溫馨遭批寫港式英文，她坦言所講的英語很多香港人也會講，

都不過是想跟粉絲互動，雖然自己的英語水平不及海外佳麗，但她會堅持繼續寫英文，也會準備舞蹈為決賽日備戰。7號沈佳澄是前港姐周家蔚的疏堂表妹，只是大家私下沒聯絡，參選前亦沒通知表姐，都是表姐看到其照片主動來打招呼。12號梁嘉欣在觀眾投票上得票率頗低，靠星級選民力撐入決賽，她相信能反敗為勝是基於自己說話比較特別，她對決賽表現也感一定的信心。
觀眾投訴賽制繁複難明
另無綫非戲劇製作總監余詠珊昨日指出本來五位觀眾投票選出佳麗的票數沒打算公布，因為準決賽結束後於十一時又開始重新投票，擔心會造成混亂，不過到決賽夜一定會將票數公開。她指經點算昨晚共有九萬多觀眾投以三十多萬張票，為了這次港姐投票，無錢花了大量金錢去更新電腦系

統，昨晚最多人投票的時段亦只是估系統的0.2功能值，有信心去年電腦癱瘓的情況不會在決賽夜發生。但觀眾投訴賽制繁複難以明白，余詠珊堅稱再辦準決賽能夠去試不同的新事物，雖然當中會有很多沙石出現，不過都可以慢慢去改進。對於曾志偉在錄影期間爆粗不滿港姐都要錄影，她掩耳盜鈴說：「我聽不到，其實錄影期間不應招待記者，因為當中的沙石都會被見到了。」



觀眾投訴賽制繁複，余詠珊堅稱再辦準決賽能夠去試不同的新事物。

美通PK《向天再借五百年》觸目

今年《香江明月夜—大型中秋晚會》的一大亮點，是李振濤美聲獨唱《今夜無人入睡》，及和宮政的美通PK《向天再借五百年》。李振濤是中國歌劇舞劇院獨唱演員，1999年畢業於山東藝術學院，1999年7月至2000年10月為山東省藝術團聲樂演員，2000年至2002年為山東省軍區戰士文工團聲樂演員，2002年12月至今為山東歌舞劇院借用演員。曾獲山東省「新人新作」比賽演唱一等獎；「大紅鷹」文化部全國聲樂(新人新作)比賽優秀獎；第十一屆央視全國青年電視歌手大賽美聲組銀獎。
第十四屆《香江明月夜—大型中秋晚會》
主辦單位：中華人民共和國文化部
香港主辦單位：中華文化城有限公司
承辦單位：中國歌劇舞劇院、電視廣播有限公司



李振濤和宮政的美通PK《向天再借五百年》。